

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Туризм і рекреація» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут»

Освітня програма «Туризм і рекреація» орієнтована на здобуття здобувачами навичок та знань в сфері туризму і рекреації, комплексне опанування специфікою туристично-рекреаційної діяльності та підготовку професійних випускників, здатних працювати у широкому спектрі професій індустрії туризму, рекреації та гостинності. Сучасні потреби туристично-рекреаційної галузі вимагають фахівців нової генерації, здатних до прийняття сміливих рішень та реалізації виробничих завдань у принципово нових умовах, креативних, творчих, амбітних та натхненних. Саме тому ОП «Туризм і рекреація» бакалаврського рівня в НТУ «ХПІ», яка готує та випускає кваліфікованих майбутніх професіоналів туристичної індустрії, є затребуваною та актуальною.

ОП забезпечує підготовку спеціалістів, здатних до швидкої адаптації до умов та викликів сучасної туристично-рекреаційної індустрії. Зміст складових ОП враховує тренди сучасних наукових досліджень з туризму і рекреації, дозволяє формувати фахівців з новим перспективним способом мислення. По завершенню освітньої програми здобувач отримує навички не лише застосовувати класичні методи та знання фахівців з туризму, але й отримує здатність до генерації інноваційних рішень на базі сучасних досягнень туристичної та рекреаційної галузі. Позитивними складовими ОП є її комплексність, орієнтація на сучасні потреби галузі, сучасність наповнення професійно-орієнтованих дисциплін, зокрема, туристично-рекреаційних освітніх курсів, збалансованість внутрішнього наповнення, можливість реалізації власних індивідуальних освітніх інтересів здобувачів освіти.

Пропозицією для розвитку ОП може бути посилення регіонального контексту у змісті освітніх курсів туристично-рекреаційного спрямування, оскільки це дозволить випускати фахівців, яких потребуватиме держава у повоєнний час, адаптованих під майбутні реалії та потреби галузі, здатних відновлювати туризм та рекреацію, забезпечувати розвиток туризму різних регіонів України,

Представлена на рецензування освітня програма враховує вимоги галузі та потенційних стейкхолдерів, відповідає вимогам Стандарту вищої освіти бакалаврського рівня спеціальності 242 «Туризм і рекреація», базується на сучасному змісті освітніх компонентів, забезпечує підготовку фахівців, здатних до професійної діяльності в індустрії туризму і рекреації, відповідає вимогам нормативної бази з питань вищої освіти України та рекомендується до реалізації в освітньому процесі НТУ «ХПІ».

Рецензент:

Директор ОКЗ
«Харківський організаційно-методичний центр туризму»,
к.н.д.у., доц.



Валентина ХОЛОДОК